

Lyngby Svømmeklub – Generalforsamling d.22/3-2017.

1. Valg af dirigent
2. Valg af referent
3. Bestyrelsens beretning for det forløbne år
4. Forelæggelse af årsrapport (inkl. revideret regnskab) for det forløbne år til godkendelse
5. a) Godkendelse af evt. vederlag til bestyrelsen b) Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til godkendelse.
6. Behandling af indkomne forslag
7. Valg af formand
8. Valg af kasserer
9. Valg af sekretær
10. Valg af bestyrelsesmedlemmer
11. Valg af eventuelle suppleanter
12. Valg af eksterne revisorer
13. Eventuelt

1. Valg af dirigent

Peter Vistisen blev valgt til dirigent.

Peter konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig.

2. Valg af referent

Mian Poss blev valgt til referent.

3. Bestyrelsens beretning for det forløbne år.

Formand Claus Stenholt takkede bestyrelsens medlemmer for deres store arbejde i det forgangne år, hvorefter han fremlagde bestyrelsens beretning (se præsentation).

Der var bemærkninger om hvordan klubben kommunikerer, både i forhold til at få flere medlemmer i svømmeskolen, og i forhold til at få flere sponsorer.

Der var spørgsmål til hvorfor der ikke er afholdt en ekstraordinær generalforsamling og hvem der har haft klubbens prokura efter Lars Højberg stoppede som kasserer. Bestyrelsen øvrige medlemmer har varetaget en del af opgaverne og der har været anvendt ekstern administrativ hjælp.

Herefter blev beretningen taget til efterretning.

4. Forelæggelse af årsrapport (inkl. revideret regnskab) for det forløbne år til godkendelse.

Torben Hansen fremlagde årsregnskabet.

Spørgsmål fra salen: Hvor meget er der hensat af kontingent?

Torben Hansen: Der er hensat 1,7 millioner kr.

Herefter blev regnskabet godkendt.

5. a) Godkendelse af evt. vederlag til bestyrelsen

Jacob Textor-Brock fremlagde forslag fra bestyrelsen om honorar til bestyrelsesformanden (ses i bestyrelsens beretning).

Der var en længere diskussion med både for og imod forslaget, bla.:

Skal klubben ikke uddelegere opgaverne til andre der har bedre kompetencer, f.eks ved at ansætte en sportschef.

Har vi overhovedet råd til en sportschef?

En nyansat sportschef kan også sige op.

Formanden får en dobbeltrolle, hvilket er dårligt for klubben.

Skal andre frivillige også have honorar.

Det er ikke mange penge for alt det arbejde Claus Stenholt laver.

Det kræver lang tid at få en sportschef sat ind i tingene.

Er Claus Stenholt formand om 1 år? Det er en kortsigtet løsning.

Vi kan kun sige ja, hvis Claus Stenholt bliver valgt til formand.

Alle formænd i klubben har arbejdet alt for meget de sidste mange år.

Kan vi gøre det i 2017 og arbejde på en bedre løsning fremadrettet.

Skal vi pålægge bestyrelsen at arbejde for at ansætte en sportschef?

God løsning så længe Claus Stenholt er formand, men der skal være en plan for hvad der sker når han stopper.

Efter alle havde ytret deres mening blev der foretaget en afstemning ved håndsoprækning.

Der var i alt 27 stemmer.

6 imod forslaget.

21 for forslaget.

Forslaget blev herved godkendt.

5.b) Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til godkendelse.

Torben Hansen fremlagde budgetforslag for 2017 (bilag)

Spørgsmål fra salen: Hvilke aktivitetsniveauer er der siden vi hæver kontingentet med 3%.

Torben Hansen: Størstedelen skal bruges til lønstigninger og uddannelse af trænere/hjælpetrænere i svømmeskolen, så vi kan fastholde vores trænere og dygtiggøre dem ved mere uddannelse.

Budgettet blev herefter godkendt.

6. Behandling af indkomne forslag

Punktet udgår, da der ikke er kommet nogen forslag.

7. Valg af formand

Claus Stenholt stillede op til genvalg for 1 år, og blev valgt af generalforsamlingen.

8. Valg af kasserer

Bestyrelsen opstillede Birgit Halck for 2 år.

Birgit Halck blev valgt af generalforsamlingen.

9. Valg af sekretær

Torben Hansen stillede op til genvalg for 2 år, og blev valgt af generalforsamlingen.

10. Valg af bestyrelsesmedlemmer

Henrik Hansen og Jacob Textor-Brock stillede op til genvalg for 2 år, og blev begge valgt af generalforsamlingen.

Bestyrelsen foreslår nyvalg af Finn Ellegaard for 2 år.

Finn Ellegaard blev valgt af generalforsamlingen.

11. Valg af eventuelle suppleanter

Arne Padborg stillede op til nyvalg for 1 år, og blev valgt af generalforsamlingen.

12. Valg af eksterne revisorer

Bestyrelsen foreslog at vi fortsætter med Inforevision A/S.

Inforevision A/S blev herefter valgt af generalforsamlingen.

13. Eventuelt

Der var en diskussion om hvor meget klubben satser på eliten og om det kun er ES1, der er eliten.

Er der de rigtige tilbud til de enkelte svømmere? Det blev nævnt af flere af de fremmødte at der er stor splittelse mellem holdene (ES1+2).

Claus Stenholt fortalte at der er fokus på overgangen mellem holdene og T-team kommer med information om planerne vedrørende 2020 ved opstartsmødet efter sommerferien.

Referent Mian Poss

Referatet er godkendt af dirigent Peter Vistisen

19/4 2017 

Dato og underskrift